



Председатель Следственного комитета России поставил на контроль ход и результаты проверки о нарушении прав участника Великой Отечественной войны в Курганской области



Сегодня в эфире федерального телеканала освещалась история участника Великой Отечественной войны в Курганской области Петра Жукова, который живет в доме родственника. Пожилого мужчину поставили на учёт как нуждающегося в жилье в июле 2019 года, однако позже в управлении социальной защиты Курганской области с учета его сняли, мотивировав свой отказ его совместным проживанием с родственниками. Чиновники сообщили, что ветеран имеет статус участника Великой Отечественной войны, не принимавшего участия в боевых действиях. Но, по словам родственников, мужчина воевал. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области незамедлительно организована доследственная проверка.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председатель Следственного комитета России дал указание руководителю следственного управления по Курганской области в рамках проверки тщательно изучить все доводы, озвученные журналистами в сюжете, и отметил, что в преддверии юбилея Победы в Великой Отечественной войне руководителям всех территориальных следственных подразделений необходимо особенно внимательно реагировать на все нарушения прав ветеранов, и оказание им помощи и защита с правовой точки зрения должны быть одной из приоритетных задач сотрудников Следственного комитета.

По поручению Александра Бастрыкина ход и результаты проверки поставлены на контроль в центральном аппарате СК России.

Официальный представитель СК России

С. Петренко

18 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1421703>